DESTINADO AO UTILIZADOR

Manual de instalacdo [ t]
Proteccdo frontal para Stav 16 p

0313 - SN 97851 > ...




Este mobilidrio foi concebido para Recomendamos-lhe uma leitura
Ihe proporcionar o mdximo de prazer,  atenta destas instrucbes antes de
conforto e seguranca. O seu fabrico iniciar a sua instalacdo.

foi objecto de um esmerado cuidado.

Se apesar disso constatar qualquer

anomalia, assinale o caso ao seu

distribuidor.

GENERALIDADES

Dimensoes

Recomendagoes

Al AWl W

Componentes

PREPARACAO DO LOCAL

Chegada de ar para a combustdo

(S,

Ferramentas necessarias

INSTALACAO

Desembalagem

Instalacdo da base

Preparagdo do kit de chegada de ar externo (opgdo)

Instalagdo da placa de protecgédo frontal

Instalagdo do recuperador

Montagem do quadro

O|VW|[W|OW|N[O| O[O

RN

Instalacdo da protecgéo frontal

CONTACTOS

-
-

Stdiv 16 - Proteccio frontal - Instalagdo [pt] - 0313
SN 97851 - ...



GENERALIDADES

Dimensoes
146 mm * As larguras de 970, 1.070 e 1170
P correspondem, respectivamente, aos
200 mm recuperadores Stilv 16/58, 16/68 e

16/78.
/

A distancia de 900 mm que separa
os oblongos para a fixacdo na parede
é fixa. Esta dimensdo é a mesma,
independentemente da largura do

</ 1200 mm recuperador.

%

970/1070/1170 mm*

A

240 mm

Stdv 16 - Protecgio frontal - Instalagdo [pt] - 0313
SN 97851 - ...



Ler os manuais de instalacdo et os
modos de utilizagdo antes de proceder
a qualquer instalagdo ou utilizagao
propriamente ditas.

Respeitar também as instrucdes de
utilizagdo de seu recuperador.

Recomendamos-lhe fortemente a
instalacdo de seu Stlv revestimento
por um profissional qualificado.
Entregar este manual ao utilizador
apos a instalagdo do revestimento.

Respeitar as instrucdes de
manutencdo.

Stav 16-IN

Opcao chegada de ar externo

A assinatura do cupdo de materiais a volta, devem estar de
entrega significa a aceitagdo e o acordo com todos os regulamentos
reconhecimento pelo destinatario (locais e nacionais) e todas as normas
de que as mercadorias recebidas (nacionais e européias).

sdo conformes as mercadorias
encomendadas. Por esta razdo, a
verificagdo completa do contetido
entregue é primordial.

Quaisquer modificagdes feitas no
revestimento podem criar um perigo e
por consequente, o aparelho ndo serd
mais coberto pela garantia.

A instalagdo do recuperador e de
seus acessorios, assim como, dos

Quadro fino

fQudoine

Protecgdo frontal

~— Base 16-H

Stdv 16 - Proteccdo frontal - Instalagdo [pt] - 0313
SN 97851 - ...



PREPARACAO DO LOCAL

Chegada de ar para a combustao

O recuperador necessita de ar para a
combustdo.

Ap6s a instalagdo com o kit de
chegada de ar externo [fotografia
11, controlar os eixos chegada com

a ajuda das cotas [esquema 2]. O

kit de chegada de ar ndo podera ser
instalado sem desmontar novamente
o recuperador.

Tenha cuidado para ndo esmagar a
condura apds a montagem.

2
al .
63
el B e } °
|
580/680/780
63
G- .\ s

Ferramentas necessarias

— 1 nivel (d'1m)
— 1 chave Allen de 2,5
— 1 chave chata de 8 et de 15

-1 cartdo de proteccdo

— 1 chave Torx de 20
— 1 chave Allen de 3

-1 martelo

Stdv 16 - Protecgio frontal - Instalagdo [pt] - 0313
SN 97851 - ...



INSTALACAO

Desembalagem

Atencao!

A tinta ndo é cozida no forno; por
este motivo, é relativamente fragil,
mas endurecerd apds os primeiros
aquecimentos; assim, manipular

o aparelho e a base com cuidado
aquando da instalagdo.

Instalacao da base

Preparacdo da sapata de 1 2
proteccio frontal e da base do
Stav 16-in

Desembalar o Stav 16-in

Segurar na placa de protecgdo frontal
e nos quatro pés regulaveis.

Com a ajuda de uma chave Allen de
3, retirar o tampdo de chegada de ar
e as portinholas da frente e detras da
placa de protecgdo frontal [fotografias
1 e 2]. Estes elementos ndo serdo Uteis
nesta instalagdo.

Retirar a embalagem da base
[fotografia 31.

Com a ajuda da desaparafusadora
(ponta Tx 20), desaparafusae a base
da palete de madeira [fotografia 4].

Colocar uma protecgdo no chéo,
bascular a base sobre a parte posterior
e aparafusar bem os 4 pés regulaveis
na base [fotografia 5].

Stdiv 16 - Proteccio frontal - Instalagdo [pt] - 0313
SN 97851 - ...



Com a ajuda de um martelo, fazer
saltar o tampao inferior ou posterior
da base conforme a configuracdo
pretendida [fotografia 6].

Proceder do mesmo modo para o
canal de chegada de ar conforme a
configuragdo pretendida [fotografia
71.

Posicionar a base no local definitivo.

Passar o tubo flexivel de chegada de
ar pelo orificio da base [fotografia 8].

Deslizar o anel de aperto em volta do
tubo flexivel. Inserir a anilha no tubo
flexivel até ao fim. Com a ajuda da
chave de 7, aparafusar o anel para
fixar o conjunto [fotografia 91.

No caso de uma chegada de ar pela
parte posterior, recuperar o tampdo
retirado da base no ponto [6] e
coloca-lo no pré-recorte do fundo
da base (entre o canal e a base).
Este tampdo servird entdo de escora
[fotografia 10].

Colocar o canal de chegada de ar no
devido lugar. Inserir correctamente a
extremidade da anilha que se conjuga
com o canal [fotografia 11].

Com a ajuda de 4 porcas M4, fixar o
canal [fotografia 12].

Caso ainda ndo tenha sido feito,
pousar a base sobre os pés.
Posiciona-la no local definitivo.
Controlar a distancia de seguranca,
tendo em conta os materiais
combustiveis. Consultar o manual de
instalagdo do St(iv 16-in.

Stdv 16 - Protecgio frontal - Instalagdo [pt] - 0313
SN 97851 - ...




Instalacao da placa de proteccao frontal

1

Instalacao do recuperador

Atencdo! Para qualquer informagdo
sobre a instalagdo do recuperador,
consulte o manual de instalagdo do
Stav 16.

Colocar a parte traseira do
recuperador bem centralizada sobre
a banda de rolamento prevista sobre
a base.

Empurre-o sobre os seus rodizios até o
pino [b] encaixar no entalhe [a] tombe
dans la découpe [b] previsto na placa
[foto 2].

Com a ajuda dos parafusos M5x12
sextavados, aparafusar os 2 pés de
ligacdo dianteiros — esquerda e direita
— [fotografia 3].

Stdiv 16 - Proteccio frontal - Instalagdo [pt] - 0313
SN 97851 - ...



Retire a porta, se ainda nédo o fez.

Empurre o registro o mais possivel
para a esquerda.

Retire os 4 parafusos M5 de cabeca
abaulada [foto 1].

Instalar o quadro colocando-o de
frente [foto 2]. Fixar comegando pelos
2 parafusos de baixo.

Aparafuse os dois parafusos M5 no
centro da barra horizontal superior
[foto 3].

Colocar a coifa registo [foto 4].
Desaparafusar os parafusos.

O batente deve prender-se ao
parafuso superior [foto 4-b] e pivotar
em torno do parafuso inferior

[foto 4-c]

Regular o parafuso [foto 5] do lado
direito do batente (segurando ao
mesmo tempo o iman) de maneira
que o iman exerca uma atracgdo
suficiente e que a tampa fique bem
vertical em posi¢do fechada.

O iman atrai a limalha: limpe as partes
em contacto!

Se a atracgdo do iman for
insuficiente, substitua o parafuso
M3 de 6 mm pelo parafuso M3 de
8mm.

Stdv 16 - Protecgio frontal - Instalagdo [pt] - 0313
SN 97851 - ...




Instalacao da proteccdo frontal

Posicionar correctamente a parte
frontal do recuperador a 86 mm da
divisoria.

Caso a conduta de registo seja uma
curva de casco duplo, a diviséria deve
ter um espagador méaximo de 100
mm.

e

:

Os parafusos de fixagdo na parede
[esquema 4] ndo sdo fornecidos pela
Stlv. Assegure-se de que utiliza o
material adequado a natureza da
diviséria.

Atencéo!

O espaco previsto para a passagem
do parafuso é de 10 mm, pelo que
deve utilizar uma métrica compativel.
N&o utilizar parafusos de cabeca de
embeber.

De lado da base, encontra-se um
entalhe que actua como batente.

Verificar o posicionamento correcto
da base, tendo em conta a proteccdo
frontal. [esquema 71.

1 0 Stdiv 16 - Proteccio frontal - Instalagdo [pt] - 0313
SN 97851 - ...




CONTACTOS

Os recuperadores Stiiv sao
concebidos e fabricados na
Bélgica por:

Stv sa

rue Jules Borbouse 4

B-5170 Bois-de-Villers (Bélgica)
info@stuv.com — www.stuv.com

Importador para Portugal :

Imporchama

rua comital, 154

P - 4445-349 Ermesinde (Porto)
T +351 224 631 103 (104)

F +351 224 670 265
imporchama@imporchama.pt
www.imporchama.pt

Stdv 16 - Protecgio frontal - Instalagdo [pt] - 0313
SN 97851 - ...



impresso em papel 100% reciclado

Manual de instalacdo t]
Proteccdo frontal para Stiv 16 p

0313 - SN 97851 > ...

A Stlv reserva-se o direito de alterar os seus produtos sem pré-aviso. Estas instrugdes foram elaboradas  [nl] [de] [it] [es] [pt] [cz] [en] [fr] >
com o maximo cuidado. Declinamos, no entanto, qualquer responsabilidade pelos eventuais erros que Para receber este documento em uma outra
possam ter escapado a nossa vigilancia. lingua: favor contactar vosso fornecedor ou
Editor responsavel: Gérard Pitance — rue Jules Borbouse 4 — 5170 Bois-de-Villers — Bélgica www.stuv.com

93104529 - S16 installation cheminée devanture [PT]



